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SZENT JÓZSEF NAPI ÜZENETE, AMELYET A FÉNYSAS AUTÓBUSZON, AZ AURORA MÁRIA-
KÖZPONTJÁBÓL AZ ARGENTÍNAI CÓRDOBA VÁROSÁBA TETT UTAZÁS ALATT ADOTT ÁT A
LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR SZÁMÁRA

Ha van valami, amit azonnal el kell távolítani az emberi szívből, az a félelem.

A félelem Isten, a szeretet és a hit hiánya. A félelem azok szívében születik és növekszik, akik
belekényelmesedtek az emberi létbe, és még nem ismerték fel, hogy amit gondosan őrizniük
kell, az csak a lét legmélyebb lényege, az ott található isteni elvek.

Aki félelmet érez, az nem bízik a szeretetben.

Erősítsétek meg a tetteitek által a hit elveit, azt a bizonyosságot, hogy a szeretet egy napon
hangosabban fog szólni az emberi tudatban, mert olyan nagy lesz az igény a békére és az
egységre, hogy mindenki egyesülni fog az Egyetlen Isten keresésében.

Az őslakos népek attól félnek, hogy elveszítik kultúrájukat, elveszítik helyüket a földön. Mivel
nem rendelkeznek az élethez szükséges alapokkal, félnek attól, hogy népként eltűnnek,
ahogyan oly sok más nép is eltűnt.

A Chacóban zajló misszióban, valamint az összes olyan misszióban, amelyre még sor fog kerülni
őslakos testvéreiteknél, meg kell erősítenetek a testvériséget, és éreztetnetek kell velük, hogy
megértitek, vagy megpróbáljátok megérteni az eredeti népek szellemi szerepét a Földön; mert
az alapvető segítségen és gondoskodáson túl meg fogjátok találni a testvéreitekben azt az
igényt, hogy elismerjék a kultúrájukat és a bölcsességüket, mint az emberi civilizáció részeit.

E szíveket az éhségnél és a nyomornál is jobban nyomasztja a legtöbb ember részéről
megtapasztalható elhagyatottság és közöny. Ezért szenteljük oda ezeket az üzeneteket
nemcsak a misszionáriusok oktatására, hanem az emberiség szellemi felébresztésére is, és
mindenekelőtt - ebben az esetben Argentínában - az őslakosok tudata szerepének a
megismerésére, mivel annak egyensúlya attól a tisztaságtól, egyszerűségtől és bölcsességtől
függ, amelyet az eredeti népek magukban őriznek.

Attól függetlenül, hogy kisebb vagy nagyobb szolgálatot tesztek, mindig sokkal inkább a
szellemi célt tartsátok szem előtt, mint a fizikai cselekedetet, mert fizikailag végtelen anyagi
szükségletekkel, társadalmi szükségletekkel, erkölcsi szükségletekkel, a túléléshez szükséges
alapvető dolgok hiányával találkoztok, és mindezek ellátása sokkal több erőfeszítést igényelne,
mint néhány nap.

Sokan megkérdezhetik: Mi az oka az ilyen gyors misszióknak, amelyekben e népek nagy
szükségletének még a legkisebb részét sem elégítik ki?

Az a válaszom, hogy azok, akik képesek a szemükkel látni, hogy szellemileg mi történik, és nem
csak anyagilag, tudják, hogy a szellemi szükségletek más törvények alapján mozognak, és néha
egy olyan helyzet, amely szellemileg sokkal súlyosabb, mint egy nagy anyagi szükséglet, az
igaz szeretet egy apró cselekedetével oldódik meg.
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Ezért kérjük majd, hogy igenis adjatok anyagi segítséget, de ami igazán értelmet ad a
missziónak, az a szeretet megtapasztalása, az a képesség, hogy megnyissátok az ajtókat Isten
előtt, hogy lejöjjön és cselekedjen a kezeiteken keresztül.

Próbáljatok igazak lenni, és ne akarjatok hősök lenni. Legyetek egyszerű szívűek, legyetek
nyitottak a tanulásra, gyógyuljatok meg saját emberi közönyötökből, büszkeségetekből és
önzésetekből. Így nevezhetitek majd magatokat misszionáriusoknak, a szellem
misszionáriusainak, olyan misszionáriusoknak, akik Isten Akaratának beteljesítését szolgálják.

Szeretlek benneteket, és ezért tanítom nektek, hogy hogyan szolgáljatok.

Atyátok és barátotok, a Magasságos Isten Szolgája,

Legtisztább Szent József 


